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-SİRKÜLER- 
 
 
KONU: SİGORTA PRİMLERİNDE UYGULANAN 5 PUANLIK İNDİRİMİN 4 PUANA 
DÜŞÜRÜLMESİ 
 
 
15.01.2024 tarih ve 32783 sayılı Resmi Gazete’de 7538 Sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel 
Sağlık Sigortası Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
yayımlandı. 
 
Bu kanun ile Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanununda bazı değişiklikler 
yapılmış olup mezkur kanunun; 
 
10. maddesinde “ 5510 sayılı Kanunun 81 inci maddesinin birinci fıkrasının (ı) bendinin 
birinci cümlesinde yer alan “beş” ibaresi “dört” şeklinde değiştirilmiştir. “  
 
17. maddesinde ise “  5510 sayılı Kanuna aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 
 
“GEÇİCİ MADDE 108- 81 inci maddenin birinci fıkrasının (ı) bendinin birinci 
cümlesinde yer alan “dört” ibaresi; aynı bentte yer alan şartlarla birlikte işverenlerin 
imalat sektöründe faaliyet göstermesi halinde “beş” olarak uygulanır. “ ifadelerine yer 
verilmiştir.  
 
Bilindiği üzere, 5510 sayılı Kanunun 81 inci maddesinin birinci fıkrasının (ı) bendi uyarınca 
özel sektör işverenlerinin SGK’ye ödeyecekleri sigorta primlerinde aynı bentte yer alan 
şartların taşınması koşuluyla hâlihazırda beş puanlık indirim sağlanmaktadır. Bu Kanunun; 
 

• 10 uncu maddesi ile özel sektör işverenlerinin SGK’ye ödeyecekleri malullük, yaşlılık 
ve ölüm sigortası primi için sağlanan 5 puanlık sigorta prim indiriminin 4 puan olarak 
uygulanması, 

• 17 nci maddesi ile imalat sektöründe ise 5 puanlık indirimin 2025 ve 2026 
yıllarında devam ettirilmesi 
 

düzenlenmektedir. 
 
Buna göre, SGK işveren primi oranı; 
 

• Sigorta prim indiriminden faydalanılmıyorsa, %20,75 
• 5 puanlık sigorta prim indiriminden faydalanılıyorsa, %15,75 
• 4 puanlık sigorta prim indiriminden faydalanılıyorsa, %16,75 

 
olarak uygulanacaktır. 
 
Bu düzenlemeler 1 Şubat 2025 tarihinden itibaren yürürlüğe girecektir. 
 
 

http://www.misyonymm.com/


Daha detaylı bilgiye ihtiyaç duyulması halinde lütfen bizimle temasa geçiniz. 
 

Saygılarımızla. 

 

 
MİSYON 

YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 

 
 


